

## FESTIVITATEA DE ABSOLVIRE 2018

Festivitatea de absolvire a promoției 2018 a Colegiului Național „Barbu Stirbei” din Calarasi se va desfășura în data de 23 mai 2018.

### ZIUA ABSOLVIRII

\* Ora 17:00 – 19:00

Eveniment festiv la Sala Barbu Stirbei a Centrului Județean de Cultură și Creație Călărași

\* Ora 20:00 - 24:00

Cina Festiva pentru Absolvenți (Restaurant Queen, Călărași)

### Preambul

În cadrul ceremoniei de absolvire 2018, elevii claselor a XII-a gata să devină absolvenți și să împărtășească acest moment prietenilor și familiei vor fi întâmpinați de mai mult de două sute de invitați. Parintii, prietenii și profesorii colegiului sunt invitați în Sala Barbu Stirbei de către elevii clasei a XI-a A, C, D - îmbracați în tricouri albe cu sigla Colegiului Național "Barbu Stirbei", începând cu ora 16:15. Parintii vor ocupa locurile de la randul 10 în sus, iar profesorii invitați vor ocupa randul 2.

La 16:45 absolvenții se organizează pe clase în holul clădirii, după cum urmează: intrarea din dreapta, clasele a XII-a A, C, E, F; intrarea din stânga, clasele a XII-a B, D, G. Intrarea în sală se face pe rând în momentul în care se aude numele clasei strigat de către prezentatorii festivității de absolvire. Locurile alocate se ocupă după cum urmează: R3 - clasa a XII-a A, R4 - clasa a XII-a B, R5 - clasa a XII-a C, R6 - clasa a XII-a D; R7 - clasa a XII-a E; R8 - clasa a XII-a F; R9 - clasa a XII-a G. Dirigintele rămân alături de absolvenții clasei de care răspund, pe rândul repartizat (pe ecran în timpul acesta va rula filmul colegiului).

**Moment 1** - Discursuri inaugurale.

**Moment 2** - Prezentatorii anunță șefii de promoție care urcă pe scenă pentru a primi Diploma de Excelență din partea directorului colegiului. Scurt discurs al șefilor de promoție. (2 min./pers.)

Șefii de promoție înmânează cheia cunoașterii către cei mai buni dintre elevii de clasa a XI-a. (purătorul de cuvânt al elevilor de clasa a XI-a va avea un discurs scurt - 2 min.)

**Moment 3** - Prezentatorii anunță momentul cel mai important al evenimentului festiv - toți absolvenții vor urca pe rând pe scenă, pe clase, în ordine alfabetică; se va prezenta videoclipul clasei (durată: 5 min/ videoclip de prezentare); se pregătește în liniște, clasa a XII-a A în partea dreaptă a scenei. Dirigintele clasei urcă pe scenă, spun câteva cuvinte (durată maximă discurs: 3 min./ prof. diriginte) și strigă în ordine alfabetică numele absolvenților, înmânându-le diploma de absolvire și diploma de premiu în același timp. Întreaga clasă rămâne pe scenă, în forma de semicerc, pentru poza de grup, timp în care se pregătește clasa a XII-a B să urce pe scenă și tot așa. Clasa a XII-a G încheie momentul 3.

**Moment 4** - Directorul colegiului oficiază momentul "Gaudeamus igitur". Absolvenții ridică în picioare întonează imnul (pe ecran se derulează versurile). Urmează apoi declarația finală ... "Va declar absolvenți! ... Generația 2014-2018 ...

**Moment 5** - Fotografia de grup a Promoției 2018

Prezentatorii invită absolvenții pentru fotografia de grup a promoției (același anunț rulează pe ecran). Fotografia se realizează pe scările Centrului Județean de Cultură și Creație Călărași, după cum urmează: clasa a XII-a G pe

randul de sus, o treapta mai jos clasa a XII-a F ... tot asa ... la baza grupului, profesorii Colegiului National "Barbu Stirbei". La finalul festivității baloanele colorate sunt lasate libere si vor duce cu ele dorințele și visele absolvenților.

Urmeaza fotografiile pe clase: raman pe scari in formatie absolventii clasei a XII G, fotografie cu profesori si de grup; apoi cei de la clasa XII F ... etc... apoi au loc fotografiile cu familia si cu prietenii, urmand ca robele sa fie returnate reprezentantului firmei, in holul cladirii, de catre 3-4 reprezentanti ai fiecarei clase, insotiti de diriginte. Varianta 2: fotografiile se vor face in hol daca ploua.

### INFORMAȚII IMPORTANTE PRIVIND FESTIVITATEA DE ABSOLVIRE 2018

***Ce ar trebui sa poarte absolventii la evenimentul festiv de la Sala Barbu Stirbei si la Cina Festiva***

- Fetele poarta rochii frumoase, care sa nu depaseasca lungimea robei si incaltaminte adecvata (sandale/pantofi inchisi la culoare). Fetele nu vor purta papuci cu toc!
- Poșeta, cheile, telefonul etc. sunt lasate in grija unui membru al familiei in timpul **Evenimentului festiv**.
- Baietii poarta camasi albe, pantaloni si pantofi inchisi la culoare. Sacoul și cravata nu sunt obligatorii. Baietii nu vor purta blugi si adidasi !
- Pentru **Cina Festiva a Absolventilor** mesele din sala restaurantului se repartizeaza în prealabil pentru fiecare clasa a XII-a. Absolventii ajung la ora stabilita și respecta bunele maniere. Programul artistic se stabileste de comun acord cu reprezentanti ai claselor a XII-a. Absolventii isi aduc camera foto proprie, deoarece nu va fi disponibil nici un fotograf profesionist.

**Cost meniu Cina Festiva a Absolventilor: 100 lei/persoana.**

**EXCURSIA ORGANIZATA DE CLASA a XII-a IMPREUNA CU DIRIGINTELE, IN TARA SAU IN AFARA TARII, NU SE POATE SUBSTITUI FESTIVITATII DE ABSOLVIRE 2018 CU CELE DOUA EVENIMENTE MAI SUS MENTIONATE.**

### INFORMAȚII SUPLIMENTARE VOR FI FURNIZATE ELEVILOR CLASELOR a XII-a IN APROPIEREA DATEI FESTIVITATII DE ABSOLVIRE 2018

#### DIRIGINTII CLASELOR a XII-a

1. Prof. Serban Gabriela Tincuta
2. Prof. Mustatea Anca Monica
3. Prof. Dinca Marinela
4. Prof. Marinache Dan
5. Prof. Visinescu Alina
6. Prof. Duta Valentina
7. Prof. Marica Carmen



#### DIRECTOR,

Prof. Anza Eufrosina

